

乔新江在市深化监察体制改革转隶人员到岗誓师大会上勉励纪检监察干部

开启新征程 展示新作为 再作新贡献

信阳消息 (记者 胡瑜珊)12月15日,市深化监察体制改革转隶人员到岗誓师大会在市委行政中心召开,标志着我市监察体制改革取得了突破性进展。市委书记、市人大常委会主任乔新江出席会议,他勉励全市纪检监察干部,不忘初心、牢记使命,努力在新的岗位上开启新征程、展示新作为、再作新贡献。

省纪委研究室主任刘社青莅会指导。市领导赵建玲、谢天学、杨蕾、李群茂和市人民检察院检察长郭国谦出席会议。

乔新江强调,新时代推动新改革。党的十九大从党肩负的历史使命、所处的历史方位出发,提出了新时代党的建设总要求,对全面从严治党作出重大部署。深化国家监察体制改革是加强党对反腐败统一领导的客观需要,是实现监督全覆盖的客观需要,更是推进治理体系和治理能力现代化的客观需要。我们要牢固树立“四个意识”,站在全局和战略的高度,充分认识深化国家监察体制改革的重大意义,自觉提高政治站位,把思想和行动统一到习近平新时代中

国特色社会主义思想上来,统一到党中央和省委决策部署上来,切实增强政治自觉和行动自觉。

乔新江指出,新使命需要新作为。走上新岗位、面对新使命,要在加强党的政治建设上有新作为。要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导纪检监察工作,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,加强对党的十九大精神和党章党规执行情况的监督检查,全力推动党的十九大精神在信阳落地生根。要在持之以恒正风肃纪上有新作为。要巩固拓展落实中央八项规定精神成果,把纪律建设摆到更加重要的位置,加强纪律教育,强化纪律执行,把握运用监督执纪“四种形态”,努力让红脸出汗成为常态。要在夺取反腐败斗争压倒性胜利上有新作为。要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,加大整治群众身边腐败问题力度,以反腐败的实际成效增加人民群众的获得感、幸福感、安全感。

乔新江要求,新岗位要有新气象。

纪检监察干部是管党治党的重要力量,政治站位要更高。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,提高政治觉悟和政治能力,争做坚决维护党中央权威、全面贯彻执行党的基本理论基本路线基本方略、忠诚干净担当的好干部。大局意识要更强。坚决服从组织决定,保持政治定力,加快融合磨合,加强团结协作,增进理解配合,不断开创全市反腐败斗争新局面。业务水平要更精。不断夯实专业底子,补齐能力短板,强化优势互补,增强运用改革创新办法破解难题的本领,增强运用“四种形态”开展监督执纪问责的本领,把全面从严治党要求落到实处。纪律要求要更严。坚持从严律己,自觉接受监督,切实把纪检监察机关和检察机关的好传统、好作风融合起来,传承下去,努力做讲规矩、守纪律的表率。

刘社青对我市深化监察体制改革工作给予充分肯定。他说,信阳是革命老区,有着“坚定信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的光荣传统和政治优势。在监察体制改革试点工作中,信阳

市委继承了这一优良基因,坚决贯彻落实党中央决策部署和省委要求,讲政治、讲大局、讲纪律,高度重视、敢于担当、行动迅速,改革工作取得了阶段性成效,走在了全省前列,为全省市县一级的改革作出了榜样。刘社青强调,要抓紧完成监察委员会组建,加速推进工作流程磨合,持续发扬敢于担当精神,持续狠抓自身建设,把誓师大会作为新的起点,用更加坚决的态度、有力的措施、务实的作风,完成好各项改革试点任务。希望信阳继续发扬优良传统,保持定力,再接再厉,积极探索,开拓创新,为全省探索经验作出标杆,为营造信阳山清水秀的自然生态和政治生态作出新的更大贡献。

市委常委、政法委书记、市政府党组成员谢天学主持会议。市委常委、市纪委书记杨蕾,市人民检察院检察长郭国谦分别对转隶人员在新岗位上履好职尽好责提出要求。

会上,乔新江向转隶人员代表赠送了《中国共产党党章》和《中华人民共和国宪法》。



12月14日,信阳市第八届明星导游员(讲解员)大赛暨“文明导游”选拔赛决赛结束。全市12个代表队的34名选手同台竞技,来自鄂豫皖革命纪念馆杨冰丽和信阳博物馆刘雨娟分获普通话导游员组和普通话讲解员组一等奖,鄂豫皖革命纪念馆杨冰丽和信阳书画院詹雪分获“最佳讲解奖”和“最佳才艺奖”。

本报记者 聂品 摄

坚持“拍蝇”力度不减

羊山新区:严查群众身边不正之风

信阳消息 (周敬杰 徐建华)今年以来,羊山新区坚持“拍蝇”力度不减、节奏不变,层层传导压力,强化责任落实,严肃查处群众身边的不正之风个腐败问题。

羊山新区一是开展专项纪律检查。重点针对各级党委担当主体责任,纪检监察机关履行监督责任,以及严肃纠正和查处顶风违纪、隐形变异等突出问题开展整治。二

是加大执纪问责力度。进一步加大对“不作为、慢作为、乱作为”问题的问责力度,严惩胆敢向扶贫资金财务“动奶酪”的违纪行为,为脱贫攻坚提供坚强有力的纪律保障。三是始终坚持尺度不松。实践运用好监

督执纪“四种形态”,继续一个节点一个节点地抓,一个问题一个问题地解决,针对集体“三资”管理领域存在的管理混乱、违规处置、隐匿虚报、贪污挪用等突出问题进行曝光,形成有力震慑。



防治大气污染 全力攻坚冲刺

气温低至2℃不洒水

市城管局环卫处调整冬季洒水作业模式

信阳消息 (记者 黄慧)对于道路清洁而言,洒水降尘是净化城市环境的一项主要措施,可在寒冷的冬季进行洒水可能导致路面结冰让人摔倒。近日,有市民反映称路面有水导致结冰路滑,记者就此问题联系了我市环卫处。

环卫处的相关负责人表示,进入冬季,气温下降,市城管局环卫处结合我市冬季实际情况,迅速制定了《信阳市冬季环卫机械化作业规范》,避免冰冻、雨雪天“西安38辆车连环相撞”类似事故发生,做到防患于未然。针对冬季气温低的情况,环卫处制定了《冬季环卫机械化作业应急保障预案》,对安全隐患做到“早发现、早报告、早处置”,保障市民出行安全。作业部门关注每日天气预报,随时对洒水量进行调整。当气温低于5℃时,暂停桥面、坡道、高架的冲洗、洒水、洗扫作业,当气温低于2℃时,停止全部冲洗、洒水、洗扫作业,道路清扫采用吸扫作业方式。在慢车道和人行道采用小型洗扫车、吸扫车、小型路面养护车联合作业,人工清扫保洁配合作业方式,保证清洁,又不影响出行。在气温允许的情况下,对于繁华商业街、或路幅较窄、或行人密度大的部分道路或路段,在夜间进行冲洗、洒水作业,并禁止夜间播放提示音乐和鸣笛,减少噪音。同时对改造洒水车辆设备技术提升,将水珠式喷头改造为喷雾式喷头,保持路面湿润、无漏洒或积水现象,并达到节约用水的目的,并要求洒水师傅作业时避让行人,降速减水,做到文明洒水。

环卫处的工作人员希望广大市民对洒水作业予以理解与支持,这是我市大气水污染防治攻坚冲刺30天的要求,也是切实改善市民生活质量的必需,环卫处将用行动确保落实大气污染防治与最大限度保障市民出行安全二者得兼。

新时代 新气象 新作为